

От имени Университета ИТМО выражаем наши глубочайшие соболезнования в связи с уходом из жизни выдающегося физика Алмаза Фаттаховича Садреева. Его вклад в науку был неоценим, и его труды в области квантовой механики неэрмитовых систем, теории рассеяния, акустики и связанных состояний в континууме оставили значимый след в области современной физики. Многие из его работ без преувеличения можно назвать выдающимися. Он всегда был желанным гостем в Университете ИТМО, и часто приезжал для участия в семинарах, школах и конференциях.

Алмаз Фаттахович посвятил свою жизнь исследованию фундаментальных вопросов, которые помогают нам лучше понять мир вокруг нас. Его работы вдохновили многих студентов и коллег, став примером преданности науке и стремления к знаниям.

Его уход — это большая утрата для научного сообщества, и мы будем помнить его как талантливого ученого, мудрого наставника и замечательного жизнерадостного человека. Мы разделяем вашу боль и скорбь в этот трудный момент.

Пусть память о нем живет в наших сердцах и продолжает вдохновлять его учеников и будущие поколения исследователей.